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5. razred

- Maja je u Stednoj kasici imala 9 novéanica po 100 kn, 9 novéanica po 50 kn, 9 novéanica

po 25 kn, 9 novéanica po 10 kn, 9 kovanica po | kn, 10 kovanica po 10 Ip, 10 kovanica
po 20 1pi 10 kovanica po 50 Ip. Odlugila je kupiti tenisice po 372 kn, hlage po 259 kn,
knjigu po 143 kn, vreéicu karamela po 11 kn te uplatitj izlet u Disneyland za sestru i sebe
po 448 kn za svaku. Hoce li Maja imati dovolino novaca?

. lzratunaj

3-(31-2-44+38-2.22)+11:(4.117-17-2-2)-4 +1]- 7-(31-2+2-69) .

U skoli mladih nogometasa su 144 uéenika. Na dar su dobili 66 nogometnih lopti.
Utenike treba podijeliti u jednakobrojne grupe tako da svaka grupa dobije jednak
broj lopti. Koliko ¢e lopti dobiti svaka grupa? Koliko ée biti najvige takvih grupa?

- Na praveu p je istaknuto 8 toGaka A,B,C,D.E F,G,H. Ispidi sve duZine koje odreduju

te todke.

- Na crtezu je lik sastavljen od dijelova pruga. Neki od tih dijelova tvore paralelograme.
Koliko je ukupno paralelograma na crtezu? ObrazloZi odgovor.
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RJESENJA ZA 5. RAZRED CEDe 4 Opc

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA
DRUGACLII POSTUPAK RJESAVANIJA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE 1 TAJ
POSTUPAK BODOVATI T OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

I. Vrijednost novéanica u kasici je: 9 100+9-50+9.25+9. 1049 1=1674 kn. 2 boda
Vrijednost kovanica u kasici je 10+ 10+10-20+10- 50=800 Ip odnosno 8 kn. 2 boda
Dakle, Maja je u kasici imala 1674+8=1682 kn, 2 boda
Novéana potrazivanja pred Majom iznose 37242594143+ |+ 2 -448=1681 kn. 2 boda

Kako je 1682>168], Maja ¢e imati dovoljno novaca. 2 boda
e ..UKUPNO 10 BODOVA

Z. Uz primjenu svojstva distributivnosti mnoZenja prema zbrajanju odnosno distributiviosti mno-
zenja prema oduzimanju slijedi
5-(31-2-44+38-2-22) +11-(4-117=17-2-2)-4411-7-(31-2+ 2:69) =
=35-(62-44+38-44)+11-(4-117=-17-4)-4+11-7-2- (31469 =

=5:(62+38)-44+11-4-(117=17)-4411-7-2-100 = 4 bada
=5:100-44+11-16-100+11-14-100 =
=5-100-44+11-(16+14)-100 = 4 boda

=5-100-4-11+11-5-6-100 =
=5.100-11-(4+6) =

=55000 2 boda
R p— : vt e o JRUPNG 10 BODOVA

- Zajedmicki djelitelji brojeva 144 i 66 5u 1,2,3 1 6. 2 boda
Postoje slijedece moguénosti;
a) | grupa sa 144 uéenika i 66 lopti po grupi,
b) 2 grupe s po 72 uéenika i 33 lopte po grupi,
¢) 3 grupe s po 48 ugenika i 22 lopte po grupi,
d) 6 grupa s po 24 uéenika i 11 lopti po grupi. f bodova
Najvise takvih grupa moZe biti 6. 2 boda
UKUPNO 10 BODOVA
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4. Trazene duzine su A8, AC ,AD ,AE AF, AG,AH. 2 boda
BC,BD,BE,BF,BG ,BH, 2 boda
CD,CE,CF,CG Ef?, 2 boda
DE ﬂ_ b_{? Ef-f_ 2 boda
EF ,EG ,EH, I bod
FG ,FH ,
GH . | bod

- UKUPNO 10 BODOVA
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5. Uacavamo paralelograme slijedecih oblika

postofizl
postoge 10

postofing
postafid
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ey postofis
| ™, postaiel

Ukupan broj paralelograma je 51,
siemaneniJUKUPNO 10 BODOVA



